

产经聚焦

山东公用事业污染治理有限公司

“党建+运营管理”深度融合赋能企业高质量发展

本报济宁讯(通讯员 杨帆)山东公用事业污染治理有限公司党支部深入贯彻新时代基层党建总要求,积极探索“党建+”模式,推出“党建+运营管理”深度融合为企业高质量发展赋能新战略,通过六个关键领域的深度融合——“党建+服务民生”“党建+安全生产”“党建+技术创新”“党建+运维管理”“党建+服务职工”“党建+技能培训”,不仅强化了党组织的政治功能和组织力,而且实现了党建与业务发展的同频共振、互促共进。

党建+安全生产。公司党支部围绕安全生产中心工作,构建党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责的“大安全”责任体系。根据企业特点,开展“安全知识竞赛”“安全技能比武”“安全知识培训”等活动,结合“安全示范岗、红旗班”等方式,引领广大党员在一线“亮身份、亮职责、亮承诺”,拓宽活动覆盖面、创新形式,以赛促学,激活“党建+安全”模式,筑牢安全生产“红色”堡垒。

党建+运维管理。公司党支部坚持党建和运营管理同谋划、同部署,组织党员干部冲锋在一线,设立“党员示范岗”“党员责任区”,以责任制的形式落实到每一个党员,打造“农污示范点”,作为规范化运维的推广样板,组建了“农污治理党员先锋队”“攻坚克难突击队”“防汛应急队”,针对各运营站点的实际情况和所暴露出的具体问题,研讨技改方案,部署实施整改。

党建+技能培训。公司党支部坚持以“传帮带”为抓手,组织开展“专题式学悟、课题式学研、问题式学改”主题活动,通过现场观摩污水处理厂运维情况,召开运营管理能力提升培训会等方式,针对管理工作中存在的困难展开细致讨论并分享彼此经验,不断提升运维人员的操作水平和综合能力,提升运维管理水平,确保农村生活污水处理设施稳定运行、达标排放。

国泰君安证券济宁营业部

提升团队服务质量

本报济宁讯(通讯员 苏小燕)在近日举行的济宁市第二届投资机构评选活动颁奖典礼上,国泰君安证券股份有限公司济宁吴泰南路营业部凭借其卓越的服务质量和专业的业务能力,荣获了“最佳服务团队”奖项。国泰君安证券济宁营业部是经中国证监会批准设立的合法证券经营机构,于2010年9月设立。营业部现有交易类托管资产20余亿元,服务客户3.9万名,经营业绩在同批次设立的营业部中保持前列。该营业部始终坚持以客户为中心,不断提升服务质量,特别是在服务团队建设方面,营业部注重培养员工的职业素养和业务能力,打造了一支专业、高效、团结的服务团队,为客户提供全方位、个性化的投资服务。

山东公用热电集团

保障群众温暖满意过冬

本报济宁讯(通讯员 边海宁 荆军兴)11月1日,山东公用热电集团召开2024年至2025年供热启动誓师大会,动员公司上下提高政治站位,强化责任担当,以饱满的热情、有力的措施、高效的投入投入到供热保障工作中去,凝聚保障群众温暖舒适过冬的强大合力,坚决打赢今冬供热攻坚战。活动现场,山东公用热电集团主要负责人汇报了今冬保暖保供各项准备工作情况,并带领全体供热人员宣读供热服务誓词。

山东神力索具

获评省全员创新企业

本报济宁讯(通讯员 俞同磊)近日,山东省总工会发布了《关于公布2024年全员创新企业赛道创新工作室省级决赛结果的通知》,山东神力索具有限公司取得2024年全员创新企业赛道省级决赛第7名的佳绩。多年来,神力索具倡导“改善即是创新、人人皆可创新、处处皆可创新”的理念,全员创新、全面创新氛围浓厚,力求将创新贯穿企业经营管理各领域、全过程,以集聚一流创新人才、形成一流创新机制、产出一流创新成果、培育一流创新企业为目标,全员参与、全力保障,鼓励引导职工增强创新意识、培养创新思维、激发创新才智,全面营造人人渴望创新、人人努力创新的浓厚氛围。

鲁泰控股鹿洼煤矿

厚植安全根基“四管”齐下

本报济宁讯(通讯员 吕天波)鲁泰控股鹿洼煤矿坚持安全发展理念,扎实开展安全生产治本攻坚三年行动,从强化风险防范、隐患排查整治、智能化建设、夯实安全基础四个方面入手,不断提升本质安全水平,筑牢矿井高质量发展安全根基。强化风险防范意识。该矿积极践行集团公司安全生产“十大理念”,持续深化煤矿安全标准化建设,开展安全管理提升、狠反“三违”专项行动,有针对性地开展安全生产主题活动,加大特殊时段安全管理力度,让“从零开始,向零奋斗”的安全核心理念成为职工的思想共识和自觉行动。

中民天合(天津)投资管理有限公司

助力新旧动能转换

本报济宁讯(通讯员 苏小燕)近日,济宁市第二届投资机构评选活动颁奖典礼成功举行,中民天合(天津)投资管理有限公司作为“济宁市最佳投资机构”,获得表彰。中民天合(天津)投资管理有限公司成立于2016年8月10日,注册资金为1000万元人民币,2017年4月登记为私募基金管理人,目前在管基金7只。管理团队中,既有来自美国华尔街的海外投资人士,又有在国内一流投资机构工作超过20年的资深投资专家,还有来自知名券商、知名投资机构和会计师事务所的保荐代表人、注册会计师等一系列的专业投资人才,整支团队专业、敬业、志存高远,砥砺前行。

国网嘉祥县供电公司

抓秋检时机,对110千伏输电线路

近日,国网嘉祥县供电公司抓住秋检时机,对110千伏输电线路全线更换老旧绝缘子,并加装新型防鸟装置,提高电网安全运行水平,为全县广大客户提供更优质的电力服务保障。

济宁能源集团

近日获两项行业标杆荣誉

本报济宁讯(通讯员 周长国 李盈盈)近日,中国煤炭工业协会发布《2024年煤炭行业标杆煤矿和标杆案例的通知》,其中,济宁能源集团所属企业金桥煤矿获评“2024年煤炭行业标杆煤矿”荣誉称号,为山东省唯一一家入选煤矿;梁山港《大跨度钢结构储煤棚健康检测技术研究及应用》获评“2024年标杆案例”荣誉称号,为全国唯一一家入选港口。

济宁能源集团

近日获两项行业标杆荣誉

本报济宁讯(通讯员 周长国 李盈盈)近日,中国煤炭工业协会发布《2024年煤炭行业标杆煤矿和标杆案例的通知》,其中,济宁能源集团所属企业金桥煤矿获评“2024年煤炭行业标杆煤矿”荣誉称号,为山东省唯一一家入选煤矿;梁山港《大跨度钢结构储煤棚健康检测技术研究及应用》获评“2024年标杆案例”荣誉称号,为全国唯一一家入选港口。

一线报道

国网济宁供电公司

双车位直流充电站“乡乡全覆盖”

本报济宁讯(通讯员 李军 范先慎 周全)10月31日,在嘉祥县黄垓镇充电站内,经过工作人员现场测试,新装的一台120千瓦充电桩各项数据运行正常,成功投入运行。该台充电桩的投运,标志着我市实现双车位直流充电站“乡乡全覆盖”。近年来,新能源汽车的快速发展,对充电设施网络规划与建设提出更高要求。国网济宁供电公司全面贯彻国家发展新能源汽车决策,认真落实国网山东省电力公司服务新能源汽车下乡促进乡村振兴部署,对接落实“低电压引领+电动汽车”五年行动计划,实施“电动乡村”行动,构建高质量充电基础设施体系,累计建成投运公共充电站340座、充电桩1673台,形成了“城区全覆盖、县域广覆盖、高速深度融合”的整体框架。今年8月,国网济宁智慧超充柳行综合示范站建成投运,该充电站集“光储充检放+服务驿站”于一体,是技术全国领先、功能全省最全的综合示范

鲁泰控股鹿洼煤矿

厚植安全根基“四管”齐下

本报济宁讯(通讯员 吕天波)鲁泰控股鹿洼煤矿坚持安全发展理念,扎实开展安全生产治本攻坚三年行动,从强化风险防范、隐患排查整治、智能化建设、夯实安全基础四个方面入手,不断提升本质安全水平,筑牢矿井高质量发展安全根基。强化风险防范意识。该矿积极践行集团公司安全生产“十大理念”,持续深化煤矿安全标准化建设,开展安全管理提升、狠反“三违”专项行动,有针对性地开展安全生产主题活动,加大特殊时段安全管理力度,让“从零开始,向零奋斗”的安全核心理念成为职工的思想共识和自觉行动。

省煤田地质局第二勘探队

消防宣传重实效

本报济宁讯(通讯员 石天峰)11月6日,省煤田地质局第二勘探队以“全民消防、生命至上”为主题,通过“四个一”系列活动,开启了2024年“119”消防宣传月序幕。开展一次消防安全培训。特邀消防专家通过剖析近年来发生的多起火灾事故原因,详细讲解遇到火灾时的正确处理方式、正确应对措施。重点提示了全体职工要牢记消防安全基本要求,切实提高“四个能力”,确保遇到消防紧急情况时能够正确处置。

图观前沿

山东公用集团

山东公用集团济宁兖州热力有限公司在热源热电厂至兖州城区供热西线投资建设中继泵站,对热源线热源实施二次增压,目前项目建设已进入收尾阶段,2024—2025采暖期可正式投入运行。项目建成后将进一步升级兖州城区热源管网配套设施,全面提升兖州北部城区集中供热品质和应急响应能力。